

АРЦАХ: ХРОНИКА СОБЫТИЙ ПОСЛЕДНИХ ДНЕЙ

СТЕПАНАКЕРТ. По неуточненным данным, предоставленным информационным центром Республиканского комитета по специальным экономическим программам, четвертого июня в перестрелке, имевшей место в местечке Кркжан между азербайджанцами и кадровыми частями Советской Армии, убито два азербайджанца и трое ранено.

Сообщение, которое может вызвать особую тревогу: стало известно, что руководством небезызвестного республиканского оргкомитета предпринимаются решительные попытки подтолкнуть командование дислоцирующихся в регионе частей на решительную операцию по «проверке паспортного режима» в Шаумяновском и Мардакертском районах, наподобие той, которая была проведена в Гадрутском районе. Из достаточно компетентных источников стало известно, что на днях на заседании оргкомитета его председатель В. Полянничю высказался в духе того, что должен быть освобожден от армян не только Карабах, но и Зангезур, «поскольку это истинно азербайджанская земля».

МАРДАКЕРТСКИЙ РАЙ-

ОН. В тюрьме зверски убит житель села Кичан Гулян Юра Грантович 1959 года рождения. 14.05.91 года он был арестован омонотцами, а 6.06.91 года обнаружен его труп. Однако азербайджанская сторона и военные утверждают, что Ю. Гулян скончался от приступа язвы желудка.

ГАДРУТСКИЙ РАЙОН. 6.05.91 г. в 20.00 омонотцами было совершено нападение на село Хцаберд. По селу велся минометный огонь. Хцаберд и село Хин Таглар оказались в окружении. К сожалению, усилиями жителей сел не удалось сдержать натиск.

В ночь на 9 июня в Шаумяновске, Мартуни, Мардакертском районе и Степанакерте положение носило относительно спокойный характер.

ГАДРУТСКИЙ РАЙОН. Из села Хцаберд полностью эвакуированы женщины и дети. В селе остались только мужчины. Комендант района намерен установить здесь контрольно-пропускной пункт.

МАРДАКЕРТСКИЙ РАЙ-
ОН. 8.06.91 в 16.00 из азербайджанского села Карадаг омонотцами было совершено нападение на животноводчес-

кую ферму села Кармираван.

Бандитам был нанесен ответный удар, в результате которого убито двое азербайджанцев и двое ранено.

МАРТУНИНСКИЙ РАЙ-
ОН. Из Физули освобождены четверо заложников — Гопян Овик, Абгарян Армин, Бабян Славик, Айрапетян Радик.

ШУШИНСКИЙ РАЙОН. Шушинский районный Совет народных депутатов принял решение о выселении армян из села Каринтак. Каринтакцы отвергли это решение.

СТЕПАНАКЕРТ. В 2 ч. 30 минут в ночь на 10 июня в здание облисполкома ворвались четыре солдата с автоматами, возглавляемые подполковником. Они проверили документы у вахтеров, дежуривших в здании ночью. Почему-то настоятельно требовали, чтобы им предоставили номер телефона председателя облисполкома Семена Бабаяна.

В городе и области продолжают повальные аресты. Той же ночью был арестован директор мебельного магазина Степанакерта Валерий Барсегян. Во время ареста был произведен обыск на квартире, изъяты сберегательная книжка, сумма де-

нег. Жену Барсегяна заставили снять дорожные сережки.

Тогда же был арестован бухгалтер торговой базы Г. Даниелян. А на защиту директора степанакертского ювелирного магазина А. Касьяна встали соседи. После их вмешательства незваные ночные гости были вынуждены отступить, оставив в доме конфискованное. Как стало известно, аресты производились группой, состоящей из четырех солдат с автоматами и шести человек в гражданском.

Восьмого июня по приказу коменданта района чрезвычайного положения конфисковано более десятка автомобилей. Объясняется со стороны комендатуры это так — недавно пропала военная машина «УАЗ» вместе с водителем, греком по национальности.

ГАДРУТСКИЙ РАЙОН. Продолжается азербайджанизация сел, из которых было депортировано армянское население. По сведениям, имеющимся в информцентре комитета, в селах Доланлар и Аракюл созданы отделения внутренних дел Азербайджана, а в окрестностях установлены патрульные пункты ОМОНа.

(Соб. инф.)